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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 20   ΑΘΗΝΑ, 16.10.2012 

 

ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΣΕΕ ΣΤΙΣ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΜΕΣΑΙΩΝΑ 

ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΕΞΟΝΤΩΝΟΥΝ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ 
ΔΙΑΛΥΟΥΝ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΜΕ ΕΝΟΤΗΤΑ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ 
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

 

Ο ΣΥΕΤΕ καλεί τους εργαζόμενους της Εθνικής Τράπεζας να 

συμμετάσχουν μαζικά, αποφασιστικά και αγωνιστικά στην 24ωρη 

πανελλαδική πανεργατική απεργία που προκήρυξε η ΓΣΕΕ για την Πέμπτη 18 

Οκτωβρίου, ημέρα συνεδρίασης της Συνόδου Κορυφής της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης. 

Οι απαιτήσεις της τρόικας για πλήρη απορρύθμιση στις εργασιακές σχέσεις είναι 

αντιπαραγωγικές, αντικοινωνικές και δεν προσφέρουν κανένα όφελος στην 

οικονομία. Αντίθετα, η εργασιακή ισοπέδωση προσθέτει καθημερινά νέα θύματα στη 

λίστα των εκατοντάδων χιλιάδων ανέργων που έχουν προκύψει από την κρίση και τις 

πολιτικές των μνημονίων. 

Πάγια διεκδίκηση του ΣΥΕΤΕ είναι ο σχεδιασμός και η εφαρμογή μιας 

οικονομικής πολιτικής που θα οδηγεί στην ανάπτυξη. 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

 

Σήμερα περισσότερο από ποτέ, οι ισχυροί του πλανήτη οφείλουν να 

λάβουν το μήνυμα ότι δεν μπορεί να υπάρξει οικονομία χωρίς κοινωνία και 

πως η ουσιαστική ανάπτυξη δεν πρόκειται να έρθει ποτέ χωρίς τους 

εργαζόμενους. 

Τα περιθώρια τελείωσαν! 

 

 

 



 

Εργαζόμενοι, άνεργοι και συνταξιούχοι, χωρίς διαχωρισμούς ή 

κοινωνικούς αυτοματισμούς, ενωμένοι και αλληλέγγυοι, οφείλουμε να 

διεκδικήσουμε και πάλι το παρόν και το μέλλον μας. 

 

Ενώνουμε τις φωνές μας για την ανατροπή των πολιτικών που διαλύουν τον 

κοινωνικό ιστό και απειλούν τη δημοκρατία και το κοινωνικό κράτος. 

Στέλνουμε το μήνυμα στην τρόικα πως πρέπει να πάψει να μας εκβιάζει και 

στην Κυβέρνηση πως πρέπει επιτέλους να σταθεί στο ύψος των κρίσιμων 

περιστάσεων. 

Καλούμε την Ευρωπαϊκή Ένωση να σταματήσει να εφαρμόζει νεοφιλελεύθερες 

πολιτικές γιατί θα οδηγήσει την Ευρώπη στην σκοτεινή περίοδο του μεσοπολέμου με 

ανυπολόγιστες αρνητικές συνέπειες για τους λαούς της Ευρώπης. 

 

Μόνο η δυναμική μας παρουσία μπορεί να δώσει ξανά ελπίδα και 

προοπτική στον τόπο μας. 

 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΓΣΕΕ 
ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ ΣΤΙΣ 11 π.μ. 
ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΡΑΠΕΖΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ  10:45 π.μ.  

ΙΟΥΛΙΑΝΟΥ ΚΑΙ ΠΑΤΗΣΙΩΝ 

 
 

 

         Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 

 
                                    Γιώργος Γιαννακόπουλος        Μάκης Κατσίκας  

 

ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  
ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ  

ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΤΑ 
ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ ΤΟΥΣ 


